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LICEUL TEORETIC "IULIA ZAMFIRESCU, în calitate de Beneficiar, anunță implementarea cu succes a
proiectului "DOTAREA CU LABORATOR INTELIGENT A LICEULUI TEORETIC ,,IULIA ZAMFIRESCU’’ DIN
ORASUL MIOVENI, JUDETUL ARGES", cod proiect F-PNRR-SmartLabs-2023-2854, proiect finanțat prin
PLANUL NAȚIONAL DE REDRESARE ȘI REZILIENȚĂ Pilonul VI. Politici pentru noua generație Componenta C15:
Educație Reforma 5. Adoptarea cadrului legislativ pentru digitalizarea educației Investiția 9. Asigurarea
echipamentelor și a resurselor tehnologice digitale pentru unitățile de învățământ.

Proiectul s-a desfășurat în perioada DECEMBRIE 2023 - DECEMBRIE 2025, valoarea totală a contractului de
finanțare fiind de 702.246,61 lei, fonduri nerambursabile din partea Uniunii Europene - Următoarea Generație
UE.

Obiectivul general a constat în Scopul proiectului este de a asigura un proces educational de calitate, modern
si incluziv pentru elevii unitatii de invatamant Liceul Teoretic „Iulia Zamfirescu”, prin dotarea a doua
laboratoare de tip „Smart lab” cu echipamente digitale si materiale educaționale specifice pentru dezvoltarea
unui astfel de laborator digital inteligent. Echipamentele ce vor face obiectul dotarii, vor putea fi folosite la
studiul tuturor disciplinelor, putand fi adaptat pentru toate specializarile unitatii de invatamant. Obiectivul
general al apelului este acela de a crea Sali de curs complexe , de tip STIAM (Știință, Tehnologie, Inginerie, Arte
și Matematică) în cadrul unităților de învățământ de nivel liceal precum și în cadrul palatelor și cluburilor
elevilor, pentru a oferi oportunități de învățare prin experiență, astfel încât elevii, sub îndrumarea profesorilor,
sa devină utilizatori independenți care pot dobândi competențele digitale avansate pentru a îmbrățișa
oportunitățile oferite de noile tehnologii și meseriile viitorului. Investitiile prin PNRR urmaresc indeplinirea a
doua mari obiective si anume: - Asigurarea unui cadru juridic in vederea dezvoltarii competentelor digitale ale
elevilor, cu implementarea actiunilor precum definirea profilului de competențe pentru profesioniștii din
domeniul educației, prin revizuirea curriculumului școlar obligatoriu și a planului-cadru pentru disciplinele TIC
la toate nivelurile de învățământ. - Asigurarea unei infrastructuri si a resurselor tehnologice necesare, prin
infiintarea laboratoarelor informatice si achizitia de echipamente dedicate,care sa permita accesul elevilor la
tehnologie, in special a celor din zona rurala / defavorizata

Activitățile derulate în cadrul proiectului

Achiziționarea de echipamente tehnologice (inclusiv mobilier ergonomic adaptat și integrat specific) pentru
dezvoltarea unui laborator inteligent digital, (smartlab) conform OME nr. 3497/2022
Achiziționarea de conținut educațional care va acoperi domenii din programa școlară și de software/licență
cu specific educațional care să asigure distribuirea centralizată, în rețeaua locală, a materialelor didactice
pe dispozitive
Conectarea dispozitivelor din laboratorul inteligent la rețeaua de comunicații a unității de învățământ
Instruirea cadrelor didactice pentru utilizarea echipamentelor aferente conceptului de laborator inteligent
digital integrat prin sesiuni de instruire



Pentru mai multe informații, vă rugăm să ne contactați!

LICEUL TEORETIC "IULIA ZAMFIRESCU
JUD. ARGEŞ, ORŞ. MIOVENI, STR. PETRE ZUGRAVU, NR 7
Telefon: 0726121374
Email: ionut_voiculescu@yahoo.com
Persoana de contact: DUMITRU ION VOICULESCU
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